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Воркшоп – захід, спрямований на навчання та

напрацювання нових навичок.

Часто в процесі проведення воркшопу

учасники отримують знання самостійно.

Дослівний переклад workshop – робоча

майстерня.

Використання виробничих ситуацій на

заняттях у Відокремленому структурному

підрозділі «Політехнічний фаховий коледж

Криворізького національного університету»,

під час викладання дисципліни/предметів,

передбачає узагальнення пройденого

матеріалу по навчальним дисциплінам,

відпрацювання отриманих вмінь та навичок.



po
lit

kt
u.

dp
.u

a
2018 – створення  Дебатного клубу 

«Бути лідером в кожному слові!»

Перше засідання - Суд 1.0:

«Справа про вихід рухомого

складу, що був не закріплений на

колії станції Кочетовка»
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2019 – засідання  Дебатного клубу «Бути 

лідером в кожному слові!»

Друге засідання у форматі інтелектуальної 

гри «ЩО? ДЕ? КОЛИ?»
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2020 – засідання  Дебатного клубу 

«Бути лідером в кожному слові!»

Третє засідання «What would you do -

ЩО Б ТИ ЗРОБИВ?»
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2021 – засідання  Дебатного клубу 

«Бути лідером в кожному слові!»

Четверте засідання - Суд 2.0 «Справа

про пошкодження рухомого складу і

вантажу, що перевозився на станції

Березено»
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Дискусійний клуб. Цей формат передбачає

обговорення учасниками будь-якої теми. Такий

формат націлений на розвиток навичок комунікації

та розширення кругозору.

Дискусійний клуб допомагає удосконалювати

логічне мислення, уміння аргументувати свою

позицію та вести дискусію
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Мозковий штурм. На цьому воркшопі

команда учасників шукає вирішення поставленого

завдання. Мозковий штурм вчить генерувати ідеї та

сприяє розвитку критичного мислення.
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Тімбілдінг. Завдання — налагодити комунікацію

всередині команди та навчити співробітників

працювати разом. Тімбілдінг організовують, для

налагодження взаємозв’язку між різними

спеціальностями.
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Переваги воркшопу

Інтенсивність навчання. Під час воркшопу

студенти набувають нових навичок і відразу

застосовують їх на практиці.

Економія часу. Воркшопи часто об'єднують теорію

та практику в одну лінію. Тому учасники здобувають

знання вже в процесі роботи. Такий підхід підвищує

запам'ятовування інформації.

Висока інтенсивність групової взаємодії.

Студенти активно взаємодіють під час навчання як

поміж собою так і з експертами.

Підвищення мотивації. Студенти з тикаючись зі

труднощами у вирішенні того чи іншого питання,

починають самостійно шукати шляхи, щодо вирішення

цієї ситуації, тим самим підвищуючи мотивацію до

отримання знань.
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